



扭秧歌



耍狮

欢歌庆盛世 鼓乐奏和谐

——2023年临夏州贺新春社火汇演掠影

本报记者 史有东 梁永吉 乔栋明

龙腾虎跃辞旧岁,玉兔纳福贺新春。2月4日,2023年“我们的中国梦——文化进万家”临夏州贺新春社火汇演在临夏市奥体中心体育场举行。

上午9时整,伴随着高亢的唢呐,铿锵的锣鼓点儿,来自临夏县、永靖县、和政县、积石山县、康乐县5个县12支社火队的3200多名社火队员们身着彩衣,头戴五彩头饰,手舞绸扇,迈

着矫健的步伐,依次出场,舞出了对崭新一年的期盼,舞出了对美好生活的向往,展现了临夏大地欣欣向荣的美好光景和人民群众深切

的幸福感、获得感。表演现场,社火队员们踩着鼓点整齐分列,伴随着队形转换的锣鼓声,时而交叉换位、时而整齐划一,矫健的舞步赢得现场群众热烈掌声。“红红火火的社火,红红火火的生活,如今的

临夏真是越来越漂亮。希望新的一年大家的生活都越来越好,我们的临夏越来越美好。”观看表演的王美丽大妈高兴地说。

载歌载舞,充满对新时代的热情赞美;锣鼓喧天,尽是对家乡的美好祝福。

精彩纷呈的社火表演,激励着全州人民满怀豪情、昂首阔步,共同谱写幸福美好新临夏的绚丽篇章!



跑旱船



骑毛驴



太平鼓



腊花



太傅



舞龙